Generalforsamling i Amager Skakforening - referat
Tirsdag d. 18. april 2023 kl.  19:30 i Prismen, Holmbladsgade 71.
· Ordstyrer og referent vælges
Johnny Sørensen blev valgt.

· Formanden giver sin årsberetning for sæson 2022/23.
Årsberetningen blev godkendt, vedlagt som bilag

· Kassereren gennemgår klubbens regnskab. Herunder fastsættelse af kontingent.
Regnskabet blev godkendt, vedlagt som bilag
Budgettet blev godkendt med en kontingentforhøjelse på 25 kr. pr. kvartal. Forhøjelsen skyldes primært, at DSU har forhøjet kontingentet med 15 kr. pr. kvartal.
· Klubben vælger bestyrelsesmedlemmer, herunder formand
På valg er: Sven Løntoft, Kim Michael Pedersen, Erik Elmer Rasmussen (alle er villige til genvalg), samt Michael Dupont, som ikke ønsker genvalg.
Der var genvalg til Sven, Kim Michael og Erik. Der blev ikke valgt et bestyrelsesmedlem til afløsning for Michael Dupont. 

· Indkomne forslag: 
Jordy Friis forslog, at partier fra klubbens turneringer igen bliver tastet ind og offentliggjort. Vi besluttede, at anvende skabelonen på DSU’s turneringsside. Michael Nielsen vil instruere medlemmerne i at bruge skabelonen. Jordy tilbød at taste partier fra forårsturneringen ind sammen med Henri Tolba. På sigt skal det være muligt for medlemmerne selv at taste sit parti ind og lægge det på DSU-siden.
· Foreningens 100 års jubilæum i 2026
Der arbejdes med forskellige aktiviteter i uge 42 i 2026, bl.a. vil vi forsøge at arrangere en normgivende stormesterturnering på Københavns Rådhus. Endvidere arbejdes der på at få lavet et jubilæumsskrift. Interesserede medlemmer opfordres til at melde sig til en planlægningsgruppe.

· Juniorarbejdet
Der er tilmeldt 59 juniorer i AMS, og vi har pt. stoppet for nye medlemmer. Vi arbejder på at opdele børnene i mindre grupper om tirsdagen. Torsdag er der undervisning med Viktor Haarmark for særligt interesserede. Vi har stærkt brug for, at flere medlemmer kan hjælpe med juniorarbejdet. Se også beretningen.
· Eventuelt
Vi drøftede forholdene i Prismen om tirsdagen for de medlemmer, som ikke spiller turnering. Der er nu blevet ryddet op i det lille for-lokale, og hvis man synes, det er for mørkt, er der blevet mulighed for at sidde ved bordene foran caféen eller inde i caféen, når den er lukket. Vi håber, det vil gavne klublivet.
Det blev foreslået, at man går ud og spiser sammen om lørdagen efter den sidste holdkamp. Klubben vil give et tilskud til dette.
Der deltog 18 medlemmer i generalforsamlingen.

Ref. Sven Løntoft
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