Bestyrelsesmøde 7. januar 2025

Dagsorden:

1. Overdragelse af regnskabet fra Jens til Johnny, hvor langt er vi?
Jens og Johnny arbejder videre med overdragelsen, forventes færdig senest 1. februar

1. Anvendelse af beløbet fra vores frivilligpris på 25.000 kr.
Pengene skal bruges på juniorerne. F.eks. som tilskud til turneringer (Holbæk løvspring, DM o.lign.)
Sven skriver til forældrene og beder om forslag. Måske kan nogle penge bruges til junioraktiviteter i forbindelse med 100 års jubilæet i 2026.

1. Kalender for første halvår af 2025 (forslag er sendt)
Der tilføjes generalforsamling tirsdag den 22.april

1. Evaluering af AtinaOpen og KM
Turneringen forløb godt, med en kompetent dommer. Efter episoden med mobiltelefon, er reglerne blevet skærpet. Turneringen afholdes igen til november.

1. Juniorskak – juniorgrandprix den 19. januar
Der fortsættes med to tirsdagshold, mere struktur overvejes, men det skal stadig også være sjovt for børnene. Der har været en del ud- og indmeldelser, så pt. er der 42 juniorer (incl. elitespillerne), heraf er 24 medlem af DSU. Til JGP turneringen den 19/1 hjælper Jens, Michael, Sven, Daniel og evt. Christian og Erik. Udefra kommer Viktor Haarmark og Mihai. Sven spørger et par medlemmer mere. Vi regner med at lægge runder i turneringssystemet og printe rundekort.

1. Torsdagscafé
Christian skal arbejde om torsdagen fra februar, Theis har sagt ja til at åbne. Der skal forsøges med nye aktiviteter om torsdagen, f.eks. undervisning, små turneringer evt. med nye skakformer. Erik laver et oplæg og prøver at organisere det.

1. Jubilæumsplaner
Christian indkalder udvalget i denne måned.

1. Hjemmesiden og facebook
[bookmark: _GoBack]Christian sørger for, at der kommer et link til facebookgruppen på hjemmesiden. Michael lægger billeder og lille tekst på fra overrækkelse af Frivilligprisen. Vi prøver alle at tjekke om oplysningerne et opdateret og om noget kan slettes. Herefter får Theis besked.

1. Evt.
Marie Frank har skænket klubben nogle af sine pokaler, som vi kan bruge til juniorpræmier.
Erik sender oplysninger om nyt medlem, Daniel til Jens. Han sættes til 1400 eller 1500 i rating. Tilmeldes klubturneringen.
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