Bestyrelsesmøde tirsdag den 28. oktober 2024
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1. AtinaOpen og KM 8.-10. november

Sven og Jens opgør fredag hvem der ikke har betalt indskud, og rykker derefter folk op fra ventelisten i stedet for dem.
Har vi aftale med en dommer? Hvis Jens ikke får tilsagn fra andre, bliver det DSU’s formand Poul Jacobsen, der er dommer. KSU betaler 2000 kr. og Atina har suppleret med 1000 kr. for opgaven.
Følgende kommer fredag ca. kl. 16.30 til opstilling, indskrivning osv. Erik, Michael, Christian, Sven og Jens. Sven prøver at få et par medlemmer mere til at komme. Jens sørger for nye bordkort med påtrykt ATINA OPEN. Sven henter livebrætter i Øbro. Hvis Øbro ikke selv henter dem, kører Christian dem tilbage. Kasper J. kommer ca. 16.30 og stiller det op.


1. Program for de 3 disponible tirsdage, som vi aftalte på sidste møde (Erik/Michael)

Michael arrangerer en 5 runder Fischer Random turnering den 12/11. Dette er lagt på hjemmesiden.
Erik har aftalt med Ellen Fredericia, at hun kommer den 26/11 og den 3/12 1,5 time fra kl. 19.30. Ellen sender et program, som Erik sørger for kommer på hjemmesiden, Sven sender program for de 3 tirsdage ud til alle medlemmer. Pris 3.000 kr. + moms til Ellen for begge dage 


1. Overdragelse af kassererposten

Johnny, Erik og Jens arbejder fortsat på at få overført regnskabet til det nye system. Det vil være godt, hvis kassereren kan udsende kontingentopkrævninger med det nye system.
Sven og Jens er i gang med at opkræve kontingentrestancer!

1. Holdturneringen
Styrkeliste og hold er meldt ud. Der skal findes 2 reserver til 1. holdet hver gang.


1. 100 års jubilæumsturneringen
Der blev nedsat et jubilæumsudvalg, Christian, Michael, Jens og Sven. Christian indkalder til møde vedr. jubilæumsturnering(er) i uge 42 2026, og andre aktiviteter i anledning af jubilæet.

1. Eventuelt
Sven sender udkast til indbydelse til klubmesterskabet, både en stor Schweizer og den lille turnering med kort betænkningstid. 
Vi vil prøve at inddrage Sofus Knorborg og evt. Johannes i juniortræningen. Vi skal have fokus på at finde nye juniortrænere både blandt medlemmer og forældre.




